

KORZIKA PROGRAM 13.07.2021

NOVO: KOMBICIJA PUTOVANJA I LJETOVANJA !

TRAJANJE PROGRAMA: 10 DANA

Ako volite biti u društvu ljudi istih stavova i željeli biste usput doživljavati događaje i otkrića na opuštenom putovanju, bez redova, onda su naša putovanja prava stvar za vas.

ŠTO PRIJE REZERVIRAŠ, DULJE ĆEŠ SE VESELITI PUTOVANJU !

'Po mirisu njezine makije, Korziku bih prepoznao izdaleka, zatvorenih očiju.'

Napoleon Bonaparte

Korzika - 'planina u moru' - jedinstvena, raznolika, čarobna slika... uokvirena beskrajnim pješčanim plažama koje prelaze u tirkizno more, sa rajskim uvalama prekrasnih zalazaka sunca sa arhipelagom u pozadini...; iznutra je fascinantno stjenovita, sa spektakularnim klisurama, ogrezla u povijest i legende tipičnih planinskih sela, gdje 'korzička duša' prebiva uz autentičnu kuhinju od suhomesnatih delicija i krem sireva. Otok zanimljivih ljudi koji znaju preživjeti s šumama kestena, hrasta plutovca. U mirisnom, mediteranskom okruženju s mirtom, mirisnom makijom, vinogradima ... nastaje sve što stimulira naša nepca. I sve to s puno sunca i sreće, čemu pomažu spretno dizajnirani crveni koralji.

Grci su je nazvali '**najljepšom**', a također J.J. Rousseau je bio u pravu prije nekoliko stoljeća, kada je rekao: '**Pretpostavljam da će ovaj mali otok jednog dana zapanjiti Europu.**'

Cijena:

ZA DATUM: **13.07.2021 - 22.07.2021**

Cijena po osobi u dvokrevetnoj sobi za minimalno 40 putnika **855 €**

Nadoplata za broj putnika 30 - 39 63 €

Nadoplata za broj putnika 20 - 29 189 €

Doplata za smještaj u jednokrevetnoj sobi 355 € (obavezno za putnike koji se prijave sami)

Popust za treću osobu u sobi ili dijete u sobi sa dvije odrasle osobe 40 €

U cijenu je uključeno:

autobusni prijevoz prema programu

prijevoz brodom na relaciji Livorno - Bastia – Livorno

sve lučke pristojbe

7 x noćenje s doručkom na Korzici u hotelima s 3 *

1 x noćenje s doručkom u hotelu kategorije 3-4 * u Italiji

Jedna večera u hotelu u Italiji

turističke takse u svim hotelima

slovensko vodstvo programa

sva vanjska razgledanja po programu

Triglav nezgodno osiguranje putnika, nezgode koju nisu uzrokovali putnici sami

troškovi organizacije i PDV

Doplate na putu:

- nužna prijevozna sredstva 40 € (turistički vlak 2 x, brodica, uspinjača)
- fakultativni izleti (pogledajte u prijavnici)

Minimalan broj putnika:

Ako se ne postigne minimalni broj putnika, organizator može otkazati putovanje najkasnije 20 dana prije početka putovanja. Iznos koji je putnik već platio vratit će se odmah u skladu s općim uvjetima.

COVID 19 garancija:

Omogućujemo vam besplatan otkaz putovanja, u slučaju da regija u koju putujemo, pred sami polazak dođe na crvenu listu, odnosno listu pokrajina u koje nije dozvoljeno putovati. U tom slučaju vam omogućujemo besplatnu zamjenu putovanja ili povrat novca. Iznosi uplaćeni za osiguranje otkaza se ne vraćaju.

Način prijevoza:

autobus – brod



na fakultativne izlete autobusom-vlakom-brodom



Putovanje i autobus:

Mnogi naši putnici odlaze na odmor ne samo zbog sunca i mora, već žele i nešto više. Žele aktivan odmor. Zato je ovo putovanje pravi izbor za vas. Krećemo se po cijelom otoku, obilazeći sve najvažnije točke. Poneki dan ili dio dana, također posvećujemo šetnji, sunčanju, kupanju, opuštanju. Važno je da se svaki dan dogodi nešto novo.

Putovanje za ovu skupinu planirano je s produljenim autobusom, dugim 13,20 m (tri osovine) i 55 putničkih sjedala. To znači da će udaljenost između sjedala i vaša udobnost u vožnji biti veća nego kod mnogih autobusa za turističke prijevoze. Sva sjedala imaju oslonce za noge u tri točke, podesive naslone sjedala i mogućnost bočnog pomicanja sjedala. U autobusu je dovoljno velik hladnjak, tako da nam ne nedostaje hladnih napitaka i svježih skuhanih kava.

O KORZICI

Položaj: Korzika je otok u Sredozemnom moru, koji je administrativno dio Francuske.

Udaljenost: od francuskog kopna 170 km, od talijanskog kopna 80 km

Površina: 8.680 km²

Duljina obale: preko 1000 km

Glavni grad: Ajaccio

Stanovništvo: oko 320.000

Jezik: francuski, korzički

Jezik, navike, mentalitet i način života Korzikanaca razlikuju se od ostatka Francuske. Korzika je zapravo svijet za sebe. Prilično raznolik i lijep krajolik, dobra hrana i piće, gostoljubivi mještani. Gradovi su mali, s uskim i zavojitim ulicama. Hoteli su obiteljski, mali ili srednji, a uglavnom ugošćuju posjetitelje iz Švicarske, Njemačke, Austrije i Italije. Na otoku nema turističke industrije i masovnih hotela, pa su cijene hotelskog smještaja više nego u mnogim mjestima u Europi. Cijene u restoranima i trgovinama su prihvatljive. Na Korzici nema autocesta. Ceste su usporedive s bivšom autocestom duž Jadranskog mora. Naša vožnja oko Korzike bit će stoga ograničena na mali broj kilometara dnevno.

Informacije za goste s mobilnim ograničenjima:

Izlet zbog svoje orijentacije nije pogodan za sve goste s ograničenom pokretljivošću. Ako, unatoč vašoj ograničenoj mobilnosti, želite krenuti na ovo putovanje, kontaktirajte nas da vam pojasnimo koja su to ograničenja i mislite li da možete putovati s nama na temelju danih podataka.

Hoteli:

Francuski i talijanski hoteli obično nude 'ojačani' kontinentalni doručak koji se sastoji od: kave, čaja ili čokolade, kruha, peciva, marmelade, meda, maslaca, sira, kobasica ili salame, obično samoposluživanje, ali može se poslužiti i za stolom (ovisno o epidemiološkoj situaciji). Neki hoteli imaju bazene. Hoteli na Korzici u pravilu su manje ili srednje veličine, obiteljski vođeni i ugodni za opušten boravak.

Putničke prijave:

Molimo ispunite prijavni obrazac tiskanim slovima na kraju ovog programa i pošaljite nam ga običnom poštom ili ga skenirajte i pošaljite ga e-poštom. Na temelju prijavnice, izdat ćemo vam predračun. Prvi dio uplate izvršit ćete u iznosu od 30% od predviđenog iznosa. Preostala uplata dospijeva 30 dana prije polaska. Za ovo putovanje potrebna vam je valjana osobna iskaznica ili putovnica.